

ΘΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ 2007-2013"

Έργα - ανάσες σε Πυλαία, Μενεμένη, Χορτιάτη, Εύοσμο και Ωραιόκαστρο

Από την Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώθηκε ότι θα χρηματοδοτηθούν από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Μακεδονία-Θράκη 2007-2013", με συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης, έργα-ανάσα σε τέσσερις Δήμους.

- **Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη** υπέβαλε πρόταση με τίτλο "Αστική Ανάπλαση του ΟΤ 72 και χώρου αθλητικών εγκαταστάσεων επί της δημοτικής οδού Θέρμης - Πανοράματος της Δ.Ε. Πανοράματος του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη". Η πρόταση αξιολογήθηκε θετικά και επιλέχθηκε για χρηματοδότηση με 3.223.628 €.

- **Ο Δήμος Ωραιοκάστρου** υπέβαλε πρόταση με τίτλο "Ανάπλαση, αναβάθμιση και δημιουργία νέων θεματικών Πυρήνων Πρασίνου, Αθλοπαιδιών και Αναψυχής στα οικοδομικά τετράγωνα 68, Γ134, Γ119, 22, 97, 100, 109 του Δήμου Ωραιοκάστρου". Η πρόταση αξιολογήθηκε θετικά και επιλέχθηκε για χρηματοδότηση με π/υ 2.619.531 €.

- **Ο Δήμος Κορδελιού - Ευό-**



σμου υπέβαλε πρόταση με τίτλο "Ανάπλαση περιοχών Δ.Ε. Ευόσμου του Δήμου Κορδελιού - Ευόσμου στις γειτονιές 10-11- 12 πράξεως εφαρμογής 33, στις γειτονιές 14-15 πράξεως εφαρμογής 37 και στις γειτονιές 9-13 πράξεως εφαρμογής 45 για τη δημιουργία θεματικών πυρήνων Πρασίνου και Αναψυχής". Η πρόταση αξιολογήθηκε θετικά και επιλέχθηκε για χρηματοδότηση με 2.505.172,13 €.

- **Ο Δήμος Αμπελοκήπων - Μενεμένης** υπέβαλε πρόταση με τίτλο "Ανάπλαση - αναβάθμιση

ζώνης πρασίνου, άθλησης και αναψυχής κατά μήκος της Λεωφόρου Δενδροποτάμου". Η πρόταση αξιολογήθηκε θετικά και επιλέχθηκε για χρηματοδότηση με 3.350.612 €.

Στις προτάσεις τους οι δήμοι περιλαμβάνουν γήπεδα ποδοσφαίρου, μπάσκετ, βόλεϊ, τένις και άλλους χώρους άθλησης με υπαίθρια όργανα γυμναστικής, παιδικές χαρές και περιπατητικές διαδρομές, πλατείες, ποδηλατόδρομους, πίστες ποδηλασίας ανωμάλου εδάφους, διαδρομές για τρέξιμο, άλσα και χώρους πρασίνου,

χώρους στάθμευσης για ποδήλατα. Παράλληλα, προβλέπεται η αναβάθμιση χώρων με δένδρα και φυτά, πέργκολες και κράσπεδα, αποχετευτικά έργα και ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις για φωτισμό των γηπέδων και των πάρκων.

Τέλος, σημαντικά στοιχεία της παρέμβασης είναι η δυνατότητα απρόσκοπτης κίνησης ατόμων με κινητικά προβλήματα στα πάρκα και στα γήπεδα. Επίσης, τοποθετούνται καλαθάκια απορριμμάτων και καθιστικά σε διάφορα σημεία όλων των χώρων.